

寒假报班需求量体裁衣

日前,省城各大培训机构寒假班的报名正在如火如荼地进行中。面对这些铺天盖地的培训信息,家长对孩子寒假中的报班其实也是有多种需求和打算的。很多家长为了给子女报一个满意的辅导班可谓煞费苦心。教育专家建议,寒假报班宜精不宜滥,要劳逸结合,切忌拔苗助长。

家长需求各不同

目前,一个不争的事实是,乐意参加寒假辅导培训的学生大多数不属于需要补缺补差或特长发展这两类“少数派”,而是能达到教学大纲要求,但成绩不够优秀的“中间”学生,他们恰恰成为报名辅导的主力军。在过去,补课是“差生”的选修课,可现在不同了,补

课反倒成了好学生的必修课。学习差的学生不一定去补课,学习好的学生肯定会去补课。

中小学寒假来临,家长的需求大体分为几个方面,对面临升学的孩子,多数家长最希望的是通过寒假名师的辅导,让孩子能在学习上有所突破和提升,达到提高成绩的目的,这类家长对名师比较“迷信”;近一半家长并不希望孩子的假期还像

平时一样紧张,他们希望孩子在假期里既能得到充分放松,又能培养和拓展自身的兴趣,这类家长多比较尊重孩子的意愿,因此将关注的目光投向一些体育项目、音乐、书法等兴趣班;中小学生在放寒假了,针对年龄较小的孩子,大部分上班族家长又得重点考虑孩子的托管问题了,该如何给孩子选择一个可靠、有益的托管班或辅导班,成了这些家长“被迫”面临的问题。

特长兴趣班也有市场

时常听到家长抱怨:“现在的孩子学习压力太大了。”到了寒假,有相当一部分家长不愿意看到孩子被沉重的课业所累,但也不希

望看到孩子的时间白白地浪费掉。因此,在尊重孩子意愿的基础上,为他们选择一个喜欢的兴趣班,成了开明家长的首选。因此,寒假刚开始,各式球类运动、美术、音乐兴趣班就迎来了可喜的“开门红”,报名人数不断,一位家长称,为孩子报一个他喜欢的兴趣班,一方面可以起到锻炼身体和陶冶情操的作用;另一方面,可以拓展孩子的生活空间,对孩子良好性格的养成也有积极的作用。

报班宜精不宜滥

教育专家建议,家长在给子女报假期的各类辅导班时,切忌让孩子参加所有科目的学习,使孩子在寒假里过得与平时上课一样累是一种很大的误区。这种做法更容易让孩子在学习压力中产生厌恶感和抵触情绪,不仅得不到补习的效果,还可能引起孩子的厌学情绪。

专家表示,家长还是应该从孩子的实际需要出发,精挑一些孩子需要的课程,要注重结合孩子的兴趣。根据孩子的实际情况,精选针对孩子弱项的补习项目的做法是较适合的。另外,家长还应多让孩子适当参加一些以培养兴趣为目的、有主题内容的活动,这样可使孩子的假期过得更有意义。

整理/阿伦

2011北美留学招募令暨加成雅思峰会成功举办



1月9日下午,由加成留学主办的2011北美留学招募令暨雅思学习交流峰会在贵和皇冠假日酒店成功举办。在会上,加成留学特邀多伦多大学在读学子张同学以其亲身经历分享国外名校的学习与成长经验,给到场学子和家长们展示了国外教育环境的特点与收获。加成留学美国部首席咨询顾问岳文超女士随后为考生们分析了美国留学的优势和申请技巧;加成雅

思总监、英国名校语言学博士杜女士则为学子们详解了2011年雅思考试的最新趋势。同时到场的还有美国名校麻省大学国际招生官员孙女士全方面讲述美国名校申请各要素。另据加成留学提供的消息,加拿大名校西蒙菲沙大学最近宣布,2011年本科入学秋季课程的雅思录取要求降低为6.0,西蒙菲沙大学位于温哥华,连续多年排名综合类大学榜首。



新东方新年捷报频传 个性化教育再创佳绩

“老师,我以面试第一名的成绩被北京外国语大学录取了!”1月11日一早,济南新东方学校个性化学习中心的鞠老师接到了学员隋亚男的电话,亚男言语之中透露出无尽的喜悦。

隋亚男是济南外国语学校的一名高三生,随着复习进程的不断深入,亚男发现自身仍然存在许多问题与不足,便于去年11月中旬,在济南新东方学校个性化学习中心报读了一对一定向辅导课程。经过为期一个半月的个性化课程特训,今年元月初,亚男同学在北京外国语大学保送考试中以面试第一的优异成绩被顺利录取。

隋亚男同学最初来到新东方个性化学习中心时,咨询师对她进行了科学系统的学科分析和试卷分析,并在与她深入交谈过程中,充分地了解了其学习水平。“亚男同学基础还可以,但仍需要严格系统的辅导才更有望实现保送北外的目标;并且由于她不敢面对更高的挑战,内心有些许的自卑,这就不仅仅需要提高其知识体系的掌握能力,同时要对其备战保送生考试的信心进行巩固。”与学生和家长沟通后,咨询师与授课老师一起为亚男同学确定了“系统梳理,快速拔高,重拾信心”三个维度的教学计划。

随后,济南新东方学校的一线名师帮助隋亚男同学进一步细致诊断学科问题,并根据其存在的学科缺陷,系统梳理学科知识体系;另外,根据北京外国语大学多年来的保送考试情况,老师们还专门为其设定了“定位靶向”突击辅导;最后,再配合新东方独有的励志课程,帮助亚男树立考试信心,平稳焦虑心态。

同时,新东方个性化中心学习管理师为亚男贴心地制定了详细的练习计划,并及时地安排助教老师,对其进行学习课后辅导及巩固。

孩子的不懈努力,再加上一个优秀的教学团队最终成就了北外保送成功的辉煌!

“追求卓越,挑战极限,从绝望中寻找希望,人生终将辉煌!”我们相信,新东方以其近二十年的教育经验、优秀的名师团队、卓越的教学成果、良好的大众口碑,会为更多怀揣梦想的学生提供帮助,让奇迹不断发生……

庆祝济南新东方学校个性化辅导 汇宝校区1月16日盛大开业

- 1.当日报名者,最高可获得1000元优惠。
- 2.艺体生当天抢定名师,享受9折优惠更享受当日现金优惠。

汇宝校区: 86050638
市中区经五纬二路28号汇宝大厦7楼(大观园商场南邻)
山大校区: 88349888
历下区山大路228号(山大路与和平路交汇处)
洪楼校区: 87171988
历城区花园路107号鑫都大厦3楼
圣凯校区: 87172266
历下区泺源大街29号圣凯财富广场301室
详情请关注济南新东方网站: jinan.neworiental.org



济南人自己的品牌教育
WWW.STUDY2001.COM

给力 寒假快人一步 成绩轻松领先!



专注1对1 提分才是硬道理!

- ◆寒假特约资深教师、中高考名师查漏补缺、知识梳理、拔高提分
- ◆专业学科分析师为学生量身定制提分方案、短时间内迅速提高学习成绩
- ◆资深教育专家为学生心理疏导、调整状态、扫清学习障碍

精品课程

- 初三、高三中高考强化专辅1对1
- 初一、二 高一、二查漏补缺1对1
- 小学各年级习惯培养激发兴趣1对1
- 艺、体、军考生文化课全托专辅1对1

即日起,凡进校咨询即可获赠 4G U盘 一个!
寒假报名,优惠多多...



大观校区 86266907/08
山师校区 82381863/65